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Strážníci lyžaři dnes měli  

svou premiéru na Ještědu 
 
 
 

 
 

Liberec 4. února 2010 – Zhruba před měsícem představil primátor Statutárního města Liberce, 
Ing. Jiří Kittner společný projekt s Městskou policií – strážníky lyžaře. Jejich hlavním úkolem bude 
v zimních měsících dohlížet na bezpečnost na sjezdovkách na Ještědu a v okolí. A právě dnes, ve 
čtvrtek, 4. února 2010, se okrskáři představili veřejnosti poprvé.  
 
 
„Je to dobrá zpráva pro všechny návštěvníky ještědského areálu,“ dodává primátor. Podle něj bude 
přítomnost městské policie na svahu silným preventivním prvkem, který pomůže nejen zvýšit 
bezpečnost na sjezdovkách, ale pomůže také snížení například drobné kriminality, která se 
v posledních letech v zimních střediscích objevuje – například krádeže lyží a dalšího vybavení.  
 
„Strážníci, kteří budou v zimních měsících bojovat s neukázněnými lyžaři ale nebudou zahálet ani 
v létě. Připravujeme další projekt, jehož hlavní náplní bude boj s majiteli čtyřkolek, kteří 
v posledních letech stále agresivněji napadají okolní přírodu a svým hlukem a bezohledností také 
ohrožují a omezují místní obyvatele a návštěvníky,“ říká primátor.  
 
Podle ředitele Městské policie Liberec Ladislava Krajčíka dnes existuje dostatečná legislativa, 
která pohyb na sjezdovce a v jejím okolí upravuje. Lze přitom využít také další normy. „Problém ale 
dosud byl s vymahatelností těchto norem – na sjezdovce totiž nebyl nikdo, kdo by mohl nejen 
dohlížet na bezpečnost, ale případně také potrestat ty, kdo ohrožují ostatní například nebezpečnou 
jízdou. Městská policie má, například na rozdíl od Horské služby, právo takového člověka vykázat ze 
sjezdovky, nebo mu uložit pokutu,“ vysvětluje Krajčík.  
 
Přítomnost Městské policie Liberec v okolí ještědských sjezdovek má ale působit především 
preventivně. „Naším cílem není na sjezdovkách udílet pokuty, ale zvýšit bezpečnost. Uniforma na 
sjezdovce přece jen donutí lyžaře chovat si více zodpovědně a opatrně,“ říká primátor Kittner.  
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